
 
Αλληλεγγύη στην πάλη των λαών! Λευτεριά στην Παλαιστίνη! 

 
Καταγγέλλουμε τα μέτρα βίας, καταστολής και αστυνομοκρατίας της 
κυβέρνησης της ΝΔ απέναντι στις λαϊκές διαδηλώσεις έκφρασης της 
αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό των τελευταίων ημερών σε Σύρο, Ρόδο, 
Άγιο Νικόλαο κ.α. 
 
Οι εικόνες αυτές αποτελούν συνέχεια της εμπλοκής της χώρας μας, με ευθύνη 
της κυβέρνησής της ΝΔ και όσων προηγήθηκαν των ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ, στους 
σχεδιασμούς των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ από κοινού με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ 
για τη Μέση Ανατολή, που περιλαμβάνουν και τον πλήρη εκτοπισμό των 
Παλαιστινίων από την πατρίδα τους. Αυτοί οι σχεδιασμοί γεννούν τεράστιους 
κινδύνους γενικευμένης πολεμικής σύγκρουσης, με θύματα τους λαούς, με 
πιθανό στόχο και το λαό της χώρας μας, όπως πρόσφατα ζήσαμε με τον 
πόλεμο ανάμεσα σε Ισραήλ και Ιράν. 
 
Έχουν τεράστια ευθύνη για αυτές τις εξελίξεις όλες οι κυβερνήσεις των ΝΔ-
ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ καθώς από κοινού έχουν αναγορεύσει το Ισραήλ σε 
στρατηγικό σύμμαχο, με εμπορικές και στρατιωτικές συμφωνίες, Έχουν 
«θάψει» την ομόφωνη απόφαση της βουλής του 2015 για αναγνώριση του 
κράτους της Παλαιστίνης, Έχουν αναγνωρίσει στο κράτος δολοφόνο του 
Ισραήλ δικαίωμα αυτοάμυνας. 
 
Με τέτοια αυταρχικά και προκλητικά μέσα η κυβέρνηση της ΝΔ προσπαθεί να 
κάμψει τις αντιδράσεις του λαού μας απέναντι στη γενοκτονία του 
Παλαιστινιακού λαού από το κράτος - δολοφόνο του Ισραήλ, με τη στήριξη 
των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ και της ελληνικής κυβέρνησης.  
 
Είναι προκλητική η ταύτιση των κινητοποιήσεων με εκδηλώσεις 
«αντισημιτισμού» ανοίγοντας τη συζήτηση για δίωξη όσων συμμετέχουν σε 
αυτές με βάση τον αντιρατσιστικό νόμο! Είναι ντροπή να γίνονται συλλήψεις 
με βάση τον απαράδεκτο αυτό νόμο και την ίδια στιγμή να δίνονται ποινές-
χάδια σε φασίστες που έκαναν οργανωμένη επίθεση σε μέλη της ΚΝΕ στα 
Χανιά με καταφανέστατα στοιχεία λειτουργίας φασιστικής, εγκληματικής 
οργάνωσης. 
 



Το δίκιο και η αλήθεια δε φιμώνονται! Τα σωματεία των εκπαιδευτικών, οι 
εκπαιδευτικοί μέσα κι έξω από το σχολείο δε διαπραγματευόμαστε το ρόλο 
μας. Φωνάζουμε με κάθε τρόπο για τη “Λευτεριά στην Παλαιστίνη”, όπως οι 
συναδέλφισσες στο 3ο ΔΣ Ταύρου, στη Ζάκυνθο, που διώκονται επειδή λένε 
στους μαθητές τους την αλήθεια. Όπως στις πολύμορφες εκδηλώσεις που 
έχουν γίνει από τα σωματεία, σε σχολικές γιορτές για να εκφραστεί η 
αλληλεγγύη στους λαούς που παλεύουν για τη λευτεριά τους, και δη στον 
παλαιστινιακό λαό. 
 
Είναι βαθιά γελασμένοι ότι οι διώξεις, η προπάθεια τρομοκράτησης θα 
σταματήσουν τη φωνή μας που αγωνίζεται για το δίκιο. Οι εκπαιδευτικοί, ο 
λαός και η νεολαία μας εμπνέονται από το παράδειγμα των λιμενεργατών του 
Πειραιά που έχουν ακυρώσει ως τώρα 2 τουλάχιστον αποστολές φορτίων 
θανάτου, που προορίζονταν για το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ, τις 
κινητοποιήσεις που σταμάτησαν πομπές πυρομαχικών σε όλη τη χώρα, οι 
χιλιάδες εκδηλώσεις αλληλεγγύης στο λαό της Παλαιστίνης σε όλη τη χώρα. 
 
Τώρα πρέπει να δυναμώσει η αλληλεγγύη στους λαούς που αγωνίζονται και 
στους λαούς που πλήττονται από τις πολιτικές των ιμπεριαλιστών: 
 
-Για να μπει τέρμα στη γενοκτονία στην Παλαιστίνη, η αρχή να γίνει με το να 
σταματήσει η χώρα μας να στηρίζει το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ. Να 
σταματήσει η εκατόμβη θυμάτων, των χιλιάδων παιδιών που τα θερίζουν οι 
σφαίρες, αλλά και η πείνα και οι αρρώστιες, 
-Για να δυναμώσει η αλληλεγγύη και με το λαό του Ισραήλ που πλήττεται από 
την πολιτική της κυβέρνησης και της αστικής του τάξης. 
 
Δυναμώνουμε την αλληλεγγύη μας και φωνάζουμε μαζί με το τμήμα αυτό του 
λαού του Ισραήλ που αντιδρά απέναντι στην πολιτική της κυβέρνησής του. 
Που διαδηλώνει, που έχει απεργήσει για το θέμα του πολέμου. Καταδικάζουμε 
τη δίωξη από μπράβους του βουλευτή του ΚΚ Ισραήλ από το βήμα της 
Ισραηλινής βουλής, επειδή κατήγγειλε το έγκλημα, βουλευτές της ίδιας 
κοινοβουλευτικής ομάδας, που τους αφαίρεσαν το δικαίωμα να συμμετέχουν 
στην ισραηλινή βουλή για τον ίδιο λόγο. Δυναμώνουμε την αλληλέγγυη μας 
προς όλους τους λαούς της περιοχής, της Συρίας, τη Υεμένης του Ιράν κ.α. 
που είναι  θύματα των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών για κέρδη των λίγων. 
 
Δυναμώνουμε τον αγώνα για να βγει τώρα η Ελλάδα από τον πόλεμο και τους 
δολοφονικούς ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ – ΕΕ και με την 
πάλη μας διεκδικούμε: 
 
- Λευτεριά στην Παλαιστίνη.  
- Αναγνώριση Παλαιστινιακού κράτος στα σύνορα πριν τον Ιούνη του 1967 με 
πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ. 
- Καμία στήριξη - καμία συνεργασία με το κράτος - δολοφόνο Ισραήλ. 
- Να σταματήσει τώρα η απαράδεκτη επιχείρηση που στόχο έχει την κατοχή 
της Λωρίδας της Γάζας.  



-Να αποχωρήσουν τα κατοχικά στρατεύματα από τη Λωρίδα της Γάζας και τη 
Δυτική Όχθη. 
-Να σταματήσουν όλες οι διώξεις απέναντι σε εργαζόμενους και 
εκπαιδευτικούς που δείχνουν την αλληλεγγύη τους στον παλαιστινιακό λαό. 


